

# Žádost o podporu z Jihočeského akceleračního programu 2023

Jihočeský akcelerační program je zaměřen na podporu začínajících firem a startupů v Jihočeském kraji. Výzva je vyhlášena ve spolupráci s Odborem regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Jihočeského kraje.

E-mail \*

v.basta@re-shine.eu



**JIHOČESKÝ**  
**AKCELERAČNÍ**  
PROGRAM

Obchodní jméno žadatele

re-shine s.r.o.

IČ \*

17843375

DIČ

CZ17843375

Sídlo žadatele - ulice a číslo popisné \*

Přísečná 556

Sídlo žadatele - obec \*

Český Krumlov

Sídlo žadatele - PSC \*

381 01

Adresa provozovny žadatele (v případě sídla mimo Jihočeský kraj)

Rok založení, příp. komentář k přerušení \*

Poznámka: Pokud k datu podání žádosti o dotaci existuje subjekt žadatele déle než 3 roky, je nutné doložit přerušení provozování činnosti, které se do lhůty 3 let nezapočítává.

2022

Plátce DPH \*

ANO

NE

Jméno osoby / osob oprávněné jednat za žadatele \*

Vít Bašta, Aleš Bašta, Miroslav Dvořák

Kontaktní osoba - jméno a příjmení \*

Vít Bašta

Kontaktní osoba - telefon \*

776177974

Kontaktní osoba - email \*

v.basta@re-shine.eu

## Popis záměru žadatele

Stručná charakteristika žadatele \*

Stručný popis činnosti žadatele

Vývoj, výroba a prodej zátěžových konstrukcí z recyklovaného plastu pro fotovoltaické panely instalované na rovné střechy pod označením RPM

Výchozí situace žadatele, důvody pro podání žádosti \*

Stručný popis záměru, hlavní východiska a předpokládané cíle, identifikace potřeb, které budou předkládaným projektem řešeny.

Záměrem je hladké uvedení inovativních konstrukcí RPM na český trh, což je i hlavním cílem této žádosti. Získané prostředky chceme využít pro zlepšení provozních toků hotovosti (především ve smyslu nákupu zásob polotovarů a zboží) a další vývoj konstrukcí umožňující diverzifikaci našeho produktového portfolia.

## Skupiny způsobilých výdajů \*

Označte skupiny plánovaných způsobilých výdajů

- Investiční majetek – pořízení nového nebo použitého dlouhodobého majetku (nejen fyzického), např. stroje, zařízení, IT vybavení, software a licence apod., (max. do výše 50 % celkových uznatelných výdajů projektu). Při pořízení použitého majetku bude požadován znalecký posudek nebo tržním oceněním.
- Neinvestiční majetek – materiál, zásoby, drobný hmotný a nehmotný majetek apod. (max. do výše 50 % celkových uznatelných výdajů projektu).
- Služby – poradenské, expertní a podpůrné služby potřebné pro akceleraci podnikatelské činnosti žadatele, které vedou k uvedení inovativních produktů / služeb na trh, popř. ke zvýšení jejich tržní uplatnitelnosti.
- Osobní výdaje, včetně zákonných odvodů (max. do výše 20 % celkových uznatelných výdajů projektu).
- Režijní výdaje – např. spotřeba energií, cestovné, nájem apod. (max. do výše 10 % celkových uznatelných výdajů projektu).
- DPH vztahující se k uznatelným nákladům je uznatelným nákladem, pokud příjemce dotace není plátcem DPH nebo pokud mu nevzniká nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu.

## Popis překládaného projektu \*

Popis konkrétních aktivit projektu

V současnosti připravujeme výrobu ve dvou rovinách. První rovinou je příprava forem pro vtačování recyklovaného plastu u našeho dodavatele Tranform a.s. Druhou rovinou je příprava obráběcích provozovně v Českém Krumlově, která zahrnuje zejména přípravu stojů a přípravků. Formy i obráběcí procesy máme naprojektovány a téměř schválený úvěr od NRB v rámci programu Jihočech, kterým formy i stroje majoritně hrazeny. Paralelně s přípravou výroby pracujeme na marketingové kampani (odborné přednášky, články a jiné v koordinaci s JhK a JVTP) a komunikujeme s našimi budoucími zákazníky (instalačními firmami FVE a velkoobchody). Výrobní proces bude následující: Tranform a.s. nám dodá polotovary konstrukcí RPM z recyklovaného plastu, které následně naše společnost obráběním dohotoví a zkompletuje a následně zobchoduje. Předpokládáme první sérii výrobků v létě tohoto roku a rovněž tak první instalaci našich konstrukcí.

---

### Výstupy předkládaného projektu \*

Uveďte reálné, měřitelné a doložitelné výstupy projektu.

Zisk před zdaněním (EBIT) za tento rok 750 tis. Kč a podíl zastoupení konstrukcí RPM na českém trhu s komponenty pro FVE řádově 15 % do tří let od uvedení na trh. Uvedení dalšího typu produktu na trh tento rok.

---

### Budou pro žadatele výstupy projektu nové? \*

ANO

NE

### Inovativnost navrhovaného řešení \*

Stručný popis inovativnosti projektu žadatele

Konstrukce RPM jsou jediné použitým materiálem a svým designem, přičemž obě tyto vlastnosti máme patentově chráněny.

---

### Očekávané přínosy projektu pro činnost žadatele \*

Efekty a dopady projektu na činnost žadatele, inovativnost či jedinečnost zvoleného řešení, uplatnitelnost řešení v praxi.

Design přináší snadnou a rychlou montáž a rozměrovou variabilitu pro různé značky FV panelů. Použitý materiál je výhodný z důvodu příznivé ceny, environmentálního pohledu, cirkulární ekonomiky, dostupnosti a stabilní ceny a odolnosti vůči povětrnostním vlivům.

---

### Očekávané přínosy pro region \*

Efekty a dopady na regionální trh, nadregionální význam.

Do budoucna možnost využívat recyklované plasty separované z komunálního odpadu jihočeských obcí a měst, což je pro Jihočeský kraj velice výhodné z pohledu nároků Plánu odpadového hospodářství ČR pod MŽP. Spoluúčast ryze české společnosti na vyšší integraci OZE - fotovoltaiky v energetických mixech členských států EU, která má potenciál vytvářet vysokou přidanou hodnotu a generovat nové pracovní pozice.

---

## Harmonogram a orientační rozpočet projektu

### Plánované zahájení projektu \*

Poznámka: nejdříve dnem podání žádosti

DD MM RRRR

30 / 04 / 2023

### Plánované ukončení projektu \*

Poznámka: maximálně 6 měsíců od zahájení projektu (nejpozději do 15.12.2022)

DD MM RRRR

30 / 09 / 2023

### Investiční majetek - výše výdajů v Kč

Uveďte předpokládanou výši výdajů na nákup investičního majetku (max. do výše 50% celkových způsobilých výdajů projektu); plátcí DPH uvádí cenu bez DPH, neplátcí uvádí cenu včetně DPH.

40000

### Neinvestiční majetek - výše výdajů v Kč

Uveďte předpokládanou výši výdajů na nákup neinvestičního majetku (max. do výše 50% celkových způsobilých výdajů projektu); plátcí DPH uvádí cenu bez DPH, neplátcí uvádí cenu včetně DPH.

100000

### Služby - výše výdajů v Kč

Uveďte předpokládanou výši výdajů na nákup služeb; plátcí DPH uvádí cenu bez DPH, neplátcí uvádí cenu včetně DPH.

30000

### Osobní výdaje - výše výdajů v Kč

Uveďte předpokládanou výši osobních výdajů (včetně zákonných odvodů, max. do výše 20% celkových způsobilých výdajů projektu); plátcí DPH uvádí cenu bez DPH, neplátcí uvádí cenu včetně DPH.

20000

---

### Režijní výdaje - výše výdajů v Kč

Uveďte předpokládanou výši režijních výdajů (max. do výše 10% celkových způsobilých výdajů projektu); plátcí DPH uvádí cenu bez DPH, neplátcí uvádí cenu včetně DPH.

10000

---

### Výše DPH v Kč

Uveďte předpokládanou výši DPH vztahující se k předpokládaným způsobilým výdajům projektu

---

### Předpokládaný rozpočet projektu v Kč - způsobilé výdaje bez DPH \*

Celková výše způsobilých výdajů bez DPH.

200000

---

### Předpokládaný rozpočet projektu v Kč - způsobilé výdaje včetně DPH \*

Celková výše způsobilých výdajů včetně DPH.

238000

---

### Maximální výše dotace v Kč \*

Maximálně 75% z celkových způsobilých výdajů (plátcí počítají max. 75 % z výdajů bez DPH, neplátcí max. 75 % z výdajů včetně DPH). DPH je způsobilým výdajem, pokud příjemce dotace není plátcem DPH nebo pokud mu nevzniká nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu.

150000

---

### Výše spolufinancování v Kč \*

Minimálně 25% z celkových způsobilých výdajů (plátcí počítají max. 75 % z výdajů bez DPH, neplátcí max. 75 % z výdajů včetně DPH). DPH je způsobilým výdajem, pokud příjemce dotace není plátcem DPH nebo pokud mu nevzniká nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu.

50000

---

### Nahrajte vyplněný formulář "Lean Canvas" \*

Formulář je ke stažení na ..... a tvoří Přílohu č. 1 Výzvy k předkládání žádostí.



1646142595386...

### Prohlášení žadatele \*

Zaškrtnutí pole vyjadřuje čestné prohlášení uvedené skutečnosti. Podmínkou přijetí žádosti je oprávněné zaškrtnutí všech polí.

- Prohlašuji, že je jsem seznámen/a s podmínkami Jihočeského akceleračního programu a předkládaný projekt je s nimi v souladu.
- Prohlašuji, že informace uvedené ve formuláři žádosti (včetně příloh) jsou úplné a pravdivé.
- Prohlašuji, že subjekt žadatele je malým nebo středním podnikem ve smyslu Nařízení komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17.6.2014 a současně není podnikem v obtížích ve smyslu uvedeného nařízení.
- Prohlašuji, že na realizaci projektu předloženého do Jihočeského akceleračního programu ani na jeho části nebyla čerpána jiná veřejná podpora.

Tento formulář byl vytvořen v doméně Jihočeský vědeckotechnický park, a.s..

Google Formuláře